n Asagidaki dogal sayilardan hangisi 2 ile tam boliiniir?

A) 99 B) 100 C) 111 D) 119 E) 151

E Ug basamakli 99A dogal sayisi 2 ile tam bélinebilmektedir.
Buna gore, A min alabilecegi kag farkh deger vardir?

A) 1 B)2 C)4 D)5 E)6

B Dart basamakh 1a3b dogal sayisi 2 ile tam béliinebilmektedir.
Buna gore, a + b nin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) 19 B) 18 C)17 D) 16 E) 15

Dort basamakh 2m3n dogal sayisinin 2 ile bélimiinden kalan
1 dir.

Buna gore, n nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A)18 B) 19 C) 20 D) 23 E) 25

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)C, 4)E,



